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СТАНДАРТИЗАЦІЯ В ГАЛУЗІ ЗВАРЮВАННЯ ТА 
СПОРІДНЕНИХ ПРОЦЕСІВ

Стандартизація – основа керування якістю. Вона глибоко ввійшла в життя людей для встановлення і 
застосування правил з метою упорядкування у визначеній області на користь і при участі всіх зацікав-
лених сторін і зокрема для досягнення загальної економії при дотриманні умов експлуатації (викори-
стання) і вимог безпеки.

Нижче представлені структура стандартизації в галузі зварювання та споріднених процесів, катего-
рії стандартів та перелік діючих державних стандартів у зварювальному виробництві України.

Правові та організаційні засади стандартизації в Україні, порядок формування та реалізації дер-
жавної політики у цій сфері визначаються Законом України «Про стандартизацію» від 05.06.2014 
№ 1315-VII.

Функції Національного органу стандартизації України (далі НОС) виконує ДП «Український науко-
во-дослідний та навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості».

Україна є повноправним членом Міжнародної організації зі стандартизації (ISO), Міжнародної елек-
тротехнічної комісії (IEC), афілійованим членом Європейського комітету стандартизації (CEN), Євро-
пейського комітету – стандартизації у галузі електротехніки (CENELEC).

В рамках міжнародного та регіонального співробітництва НОС укладено ліцензійні угоди з:
– Американським товариством випробування матеріалів (ASTM International)
– німецьким інститутом стандартів (DIN);
– Європейським інститутом телекомунікаційних стандартів (ETSI);
– Міжнародною електротехнічною комісією (IEC), а також
укладено низку меморандумів про взаєморозуміння у сфері стандартизації з:
– Американським національним інститутом стандартів (ANSI);
– Американським товариством інженерів-механіків (ASME);
– Американським нафтовим інститутом (API).
В Україні існують такі категорії стандартів:
– державні стандарти України (ДСТУ);
– державні стандарти України, за допомогою яких запроваджені міжнародні стандарти (ДСТУ ISO);
– державні стандарти України, за допомогою яких запроваджені стандарти Міжнародної електро-

технічної комісії (ДСТУ IEC);
– державні стандарти України, за допомогою яких впроваджені стандарти спільного комітету міжна-

родних організацій зі стандартизації (ДСТУ ISO/IEC);
– державні стандарти України, за допомогою яких запроваджено європейські стандарти (ДСТУ EN, 

ДСТУ EN ISO).
Cтруктура Міжнародного інституту стандартизації (ISO) має Технічний комітет ТС 44 «Зварювання та споріднені 
процеси», до складу якого входять підкомітети (SC) та робочі групи (WG):

Номер підкомітету Назва
ISO/TC 44/SC 3 Зварювальні матеріали
ISO/TC 44/SC 5 Випробування та контроль зварних швів
ISO/TC 44/SC 6 Контактне зварювання та відповідні механічні з’єднання
ISO/TC 44/SC 7 Визначення та терміни 
ISO/TC 44/SC 8 Устатковання для газового зварювання, різання та споріднених процесів
ISO/TC 44/SC 9 Здоров’я та безпека
ISO/TC 44/SC 10 Менеджмент якості в галузі зварювання
ISO/TC 44/SC 11 Кваліфікаційні вимоги для персоналу зварювальних та споріднених процесів
ISO/TC 44/SC 12 Матеріали для паяння

ISO/TC 44/SC 13 ISO/TC 44/WG 3 Матеріали і процеси паяння
ISO/TC 44/SC 14 ISO/TC 44/WG 4 Зварювання та паяння в аерокосмічній галузі
ISO/TC 44/SC 15 ISO/TC 44/WG 1 Підводне зварювання

ISO/TC 44/WG 5 Моделювання зварювання
ISO/TC 138 Пластикові труби, фітинги та клапани для транспортування рідин
ISO/TC269 Залізничні програми «SC1» Інфраструктура
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Міжнародна електротехнічна комісія (IEC) – це міжнародна організація зі стандартизації у сфері 
електричних, електронних і суміжних технологій. Деякі із стандартів IEC розробляються спільно з 
Міжнародною організацією із стандартизації (ISO/IEC).
Структура Європейського комітету стандартизації (CEN) має Технічний комітет CEN TC 121 «Зварювання», до складу 
якого входять підкомітети (SC) та робочі групи (WG).

Номер підкомітету Назва
CEN/TC 121/SC 1 Вимоги та атестація технології зварювання металевих матеріалів
CEN/TC 121/SC 2 Вимоги до атестації персоналу, який займається зварюванням і суміжними процесами
CEN/TC 121/SC 3 Витратні матеріали для зварювання
CEN/TC 121/SC 4 Управління якістю у сфері зварювання
CEN/TC 121/SC 5 Випробування зварних швів (руйнівне та неруйнівне)
CEN/TC 121/SC 6 Зварювання – визначення та терміни
CEN/TC 121/SC 7 Обладнання для газового зварювання, різання та суміжних процесів
CEN/TC 121/SC 8 Паяння
CEN/TC 121/SC 9 Здоров’я та безпека під час зварювання та суміжних процесів

CEN/TC 121/WG 11 Зварювання шпильок
CEN/TC 121/WG 12 Зварювання тертям
CEN/TC 121/WG 13 Руйнівний контроль
CEN/TC 121/WG 14 Оцінка придатності для експлуатації
CEN/TC 121/WG 15 Зварювання. Цехові грунтовки
CEN/TC 121/WG 16 Зварювання арматурної сталі
CEN/TC 121/WG 17 Зварювання та суміжні процеси. Екологічний контрольний список
CEN/TC 121/WG 18 Термінологія
CEN/TC 121/WG 19 Обладнання для газового зварювання, різання та суміжних процесів
CEN/TC 121/WG 20 Пайка
CEN/TC 121/WG 21 Випробування зварних швів
CEN/TC 121/WG 3 Витратні матеріали для зварювання
CEN/TC 121/WG 9 Здоров’я та безпека під час зварювання та суміжних процесів

Європейський комітет стандартизації у галузі електротехніки (CENELEC) є асоціацією, яка об’єд-
нує національні електротехнічні комітети 34 європейських країн CENELEC, готує добровільні стан-
дарти в електротехнічній галузі CEN і CENELEC – це європейські організації зі стандартизації. CEN 
(Європейський комітет зі стандартизації) і CENELEC (Європейський комітет з електротехнічної стан-
дартизації) – це дві організації, що працюють разом для розроблення стандартів у Європі.

Для розробки та впровадження державних стандартів у зварювальному виробництві України на базі 
ІЕЗ ім. Є.О. Патона створено Технічний комітет ТК 44 «Зварювання та споріднені процеси», до складу 
якого входять підкомітети (ПК).

Номер підкомітету Назва

ПК 1 Матеріали для зварювання
ПК 2 Електрозварювальне обладнання

ПК 3 Оцінка відповідності в галузі зварювання

ПК 4 Персонал у зварювальному виробництві

ПК 5 Руйнівне випробування

ПК 6 Зварні конструкції

ПК 7 Паяння

ПК 8 Наплавлення, нанесення покриттів

ПК 9 Зварювання полімерних та інших неметалічних матеріалів

ПК 10 Безпека праці в зварювальному виробництві

Примітка. В переліку стандартів відсутні роки введення в дію з урахування постійних змін років введення. Актуальні дати 
введення можливо знайти на сайті: УкрНДНЦ каталог.
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Нижче наведено Перелік діючих державних стандартів ДСТУ ISO, ДСТУ IEC, ДСТУ ISO/IEC, 
ДСТУ EN, ДСТУ EN ISO у зварювальному виробництві України, закріплених за ТК 44 «Зварювання та 
споріднені процеси».
Матеріали для зварювання та споріднених процесів, вимоги до якості

ДСТУ EN ISO 1071 Матеріали зварювальні. Електроди покриті, дроти, прутки та дроти порошкові для 
зварювання плавленням чавуну. Класифікація

ДСТУ EN ISO 2560 Матеріали зварювальні. Електроди покриті для ручного дугового зварювання нелегованої та 
дрібнозернистої сталі. Класифікація

ДСТУ EN ISO 3580 Матеріали зварювальні. Електроди з покриттям для ручного дугового зварювання 
жароміцних сталей. Класифікація

ДСТУ EN ISO 3581 Матеріали зварювальні. Електроди з покриттям для ручного дугового зварювання 
нержавіючих та жароміцних сталей. Класифікація

ДСТУ EN ISO 18275 Матеріали зварювальні. Електроди для ручного дугового зварювання жароміцних сталей. 
Класифікація

ДСТУ EN ISO 14172 Матеріали зварювальні. Електроди з покривом для ручного дугового зварювання нікелю та 
його сплавів. Класифікація

ДСТУ EN ISO 18273 Матеріали зварювальні. Електроди, дріт та прутки для зварювання алюмінію та його сплавів. 
Класифікація

ДСТУ EN ISO 2401 Електроди покриті. Визначення коефіцієнта використання, переходу металу та коефіцієнта 
наплавлення

ДСТУ EN ISO 24598 Матеріали зварювальні. Дроти електродні суцільні й порошкові та комбінації дріт 
електродний/флюс для дугового зварювання під флюсом жароміцних сталей. Класифікація

ДСТУ EN ISO 636 Матеріали зварювальні. Прутки, дріт та наплавлений метал для зварювання нелегованих і 
дрібнозернистих сталей вольфрамовим електродом в інертних газах. Класифікація

ДСТУ EN ISO 14343 Матеріали зварювальні. Дроти та стрічки електродні, дроти та прутки для дугового 
зварювання нержавіючих і жароміцних сталей. Класифікація

ДСТУ EN ISO 24373 Матеріали зварювальні. Дріт і прутки суцільні для зварювання плавленням міді та мідних 
сплавів. Класифікація

ДСТУ EN ISO 24034 Матеріали зварювальні. Дроти електродні суцільні, дроти та прутки суцільні для зварювання 
плавленням титану та його сплавів. Класифікація

ДСТУ EN ISO 18274 Матеріали зварювальні. Дроти та стрічки електродні, дроти та прутки для зварювання 
плавленням нікелю та нікелевих сплавів. Класифікація

ДСТУ EN ISO 16834 Матеріали зварювальні. Дроти електродні, дроти, прутки та наплавлений метал для дугового 
зварювання високоміцних сталей у захисному газі. Класифікація

ДСТУ EN ISO 12153 Матеріали зварювальні. Дроти порошкові для дугового зварювання нікелю та його сплавів у 
захисному газі чи без захисного газу. Класифікація

ДСТУ EN ISO 21952 Матеріали зварювальні. Дроти електродні, дроти, прутки та наплавлений метал для дугового 
зварювання жароміцних сталей у захисних газах. Класифікація

ДСТУ EN ISO 12153 Матеріали зварювальні. Дроти порошкові для дугового зварювання нікелю та його сплавів у 
захисному газі або без захисного газу. Класифікація

ДСТУ EN ISO 21952 Матеріали зварювальні. Дроти електродні, дроти, прутки та наплавлений метал для дугового 
зварювання жароміцних сталей у захисних газах. Класифікація

ДСТУ EN ISO 17632 Матеріали зварювальні. Дроти порошкові для дугового зварювання нелегованих та 
дрібнозернистих сталей у захисному газі чи без захисного газу. Класифікація

ДСТУ EN ISO 17633 Матеріали зварювальні. Дроти та прутки порошкові для дугового зварювання нержавіючих і 
жароміцних сталей у захисному газі або без захисного газу. Класифікація

ДСТУ EN ISO 17633/A1 Матеріали зварювальні. Дроти та прутки порошкові для дугового зварювання нержавіючих і 
жароміцних сталей у захисному газі або без захисного газу. Класифікація. Поправка 1

ДСТУ EN ISO 17634 Матеріали зварювальні. Дроти порошкові для дугового зварювання жароміцних сталей у 
захисних газах. Класифікація

ДСТУ EN ISO 18276 Матеріали зварювальні. Дроти порошкові для дугового зварювання високоміцних сталей у 
захисних газах або без захисного газу. Класифікація

ДСТУ EN ISO 26304 Матеріали зварювальні. Дроти електродні суцільні, порошкові та комбінації дріт 
електродний/флюс для дугового зварювання під флюсом високоміцних сталей. Класифікація

ДСТУ EN ISO 14171
Матеріали зварювальні. Дроти електродні суцільні й порошкові та комбінації дріт 

електродний/флюс для дугового зварювання під флюсом нелегованих та дрібнозернистих 
сталей. Класифікація

ДСТУ EN ISO 14174 Матеріали зварювальні. Флюси для дугового зварювання під флюсом. Класифікація
ДСТУ EN 14700 Матеріали зварювальні. Зварювальні матеріали для наплавлення

ДСТУ EN ISO 6847 Матеріали зварювальні. Наплавлення шару металу для хімічного аналізу

ДСТУ EN 12074 Матеріали зварювальні. Вимоги до якості виготовлення, постачання і продажу зварювальних 
матеріалів для зварювання та споріднених процесів
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ДСТУ EN 13479 Матеріали зварювальні. Загальні вимоги до зварювальних матеріалів та флюсів для 
зварювання плавленням металевих матеріалів

ДСТУ EN ISO 544 Матеріали зварювальні. Технічні умови постачання присадних матеріалів і флюсів. Тип 
продукції, розміри, допуски та маркування

ДСТУ EN ISO 14344 Зварювальні матеріали. Постачання зварювальних матеріалів та флюсів
ДСТУ EN ISO 5182 Контактне зварювання. Матеріали для електродів і допоміжного обладнання

ДСТУ EN 21089 Конусоподібний електрод для точкового зварювального обладнання. Розміри
ДСТУ EN 20693 Розміри заготовок кругів для шовного зварювання
ДСТУ ISO 1089 Електроди для точкового зварювального обладнання. Розміри
ДСТУ ISO 5184 Електроди для контактного точкового зварювання

ДСТУ EN ISO 18496 Паяння. Флюси для паяння. Класифікація та технічні умови постачання

ДСТУ EN ISO 9454-1 Флюси для м’якого паяння. Класифікація та вимоги. Частина 1. Класифікація, маркування та 
пакування

ДСТУ EN ISO 9454-2 Флюси для м’якого паяння. Класифікація та вимоги. Частина 2. Вимоги до продуктивності
ДСТУ EN ISO 3677 Матеріали присадні для паяння м’яким і твердим припоєм. Позначення
ДСТУ EN ISO 17672 Паяння. Присадні матеріали
ДСТУ EN ISO 13918 Зварювання. Шпильки та керамічні втулки для дугового зварювання шпильок

Процеси, технології зварювання, технологічні інструкції (WPS), протоколи підтвердження (WPQR)

ДСТУ EN 1011-1 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів Частина 1. Загальні 
правила щодо дугового зварювання

ДСТУ EN 1011-2 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів Частина 2. Дугове 
зварювання феритних сталей

ДСТУ EN 1011-2/A1 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів Частина 2. Дугове 
зварювання феритних сталей. Розроблення Зміни № 1 до ДСТУ EN 1011-2

ДСТУ EN 1011-3 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів Частина 3. Дугове 
зварювання нержавіючих сталей

ДСТУ EN 1011-4 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 4. Дугове 
зварювання алюмінію та алюмінієвих сплавів.

ДСТУ EN 1011-4/A1 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 4. Дугове 
зварювання алюмінію та алюмінієвих сплавів

ДСТУ EN 1011-5 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 5. Зварювання 
плакованої сталі

ДСТУ EN 1011-6 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 6. Зварювання 
лазерним променем

ДСТУ EN 1011-7 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 7. Електронно-
променеве зварювання

ДСТУ EN 1011-8 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 8. Зварювання 
чавунів

ДСТУ EN ISO 4063 Зварювання та споріднені процеси. Перелік й умовні познаки процесів
ДСТУ EN ISO 6947 Зварювання та споріднені процеси. Робочі положення
ДСТУ EN ISO 11970 Технічні умови та атестація технології виробничого зварювання сталевих виливок
ДСТУ CEN/TR 14745 Зварювання. Параметри термічної обробки сталі після зварювання
ДСТУ EN ISO 25239-2 Зварювання тертям із перемішуванням. Алюміній. Частина 2. Проектування зварних з’єднань

ДСТУ EN ISO 25239-4 Зварювання тертям із перемішуванням. Алюміній. Частина 4. Технічні умови та атестація 
технології зварювання

ДСТУ EN ISO 8167 Зварювання контактне. Рельєфне зварювання виступів. Виступи для контактного зварювання

ДСТУ EN ISO 18595 Зварювання контактне. Точкове зварювання алюмінію та алюмінієвих сплавів. Зварюваність, 
зварювання та випробування

ДСТУ EN ISO 15607 Технічні умови та атестація  технології зварювання металевих матеріалів. Загальні правила

ДСТУ EN ISO 15614-1
Технічні умови і атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 

процесів зварювання. Частина 1. Дугове і газове зварювання сталей та дугове зварювання 
нікелю і нікелевих сплавів.

ДСТУ EN ISO 15614-1/A1
Технічні умови й атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 

процесів зварювання. Частина 1. Дугове та газове зварювання сталі та дугове зварювання 
нікелю та нікелевих сплавів. 

ДСТУ EN ISO 15614-2 Технічні умови і атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 
процесів зварювання. Частина 2. Дугове зварювання алюмінію та алюмінієвих сплавів.

ДСТУ EN ISO 15614-3
Технічні умови і атестація технології зварювання металевих матеріалів.  Випробування 

процесів зварювання. Частина 3. Зварювання плавленням нелегованих та низьколегованих 
чавунів

ДСТУ EN ISO 15614-4 Технічні умови й атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 
процесів зварювання. Частина 4. Дугове зварювання дефектів алюмінієвих відливок
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ДСТУ EN ISO 15614-4/AC Технічні умови й атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 
процесів зварювання. Частина 4. Дугове зварювання дефектів алюмінієвих відливок

ДСТУ EN ISO 15614-5 Технічні умови й атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 
процесів зварювання. Частина 5. Дугове зварювання титану, цирконію та їхніх сплавів

ДСТУ EN ISO 15614-6 Технічні умови й атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 
процесів зварювання. Частина 6. Дугове і газове зварювання міді та її сплавів

ДСТУ EN ISO 15614-8 Технічні умови та атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 
процесів зварювання. Частина 8. Зварювання труб із трубною плитою

ДСТУ EN ISO 15614-10 Технічні умови та атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 
процесів зварювання. Частина 10. Зварювання сухе гіпербаричне

ДСТУ EN ISO 15614-11 Технічні умови й атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 
процесів зварювання. Частина 11. Електронно-променеве та лазерно-променеве зварювання

ДСТУ EN ISO 15614-12 Технічні умови та атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 
процесів зварювання. Частина 12. Зварювання точкове, шовне та рельєфне

ДСТУ EN ISO 15614-13
Технічні умови та атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 

процесів зварювання. Частина 13. Зварювання опором встик та зварювання встик з 
оплавленням

ДСТУ EN ISO 15614-14
Технічні умови та атестація технології зварювання металевих матеріалів. Випробування 
процесів зварювання. Частина 14. Лазерно-дугове гібридне зварювання сталей, нікелю та 

нікелевих сплавів

ДСТУ EN ISO 15610 Технічні умови та атестація технологічних процесів зварювання металевих матеріалів. 
Атестація на основі випробуваних зварювальних матеріалів

ДСТУ EN ISO 15611 Технічні умови та атестація технологічних процесів зварювання металевих матеріалів. 
Атестація на основі набутого зварювально-технічного досвіду

ДСТУ EN ISO 15612 Технічні умови та атестація технологічних процесів зварювання металевих матеріалів. 
Атестація через прийняття стандартної технологічної інструкції зі зварювання

ДСТУ EN ISO 15613 Технічні умови та атестація технологій зварювання металевих матеріалів. Атестація на основі 
довиробничих випробувань

ДСТУ EN ISO 18785-2 Точкове зварювання тертям із перемішуванням. Алюміній. Частина 2. Проектування зварних 
з’єднань

ДСТУ EN ISO 18785-4 Точкове зварювання тертям із перемішуванням. Алюміній. Частина 4. Технічні умови та 
атестація технології зварювання

ДСТУ EN ISO 2553 Зварювання та споріднені процеси. Умовні познаки на кресленнях. Зварні з’єднання

ДСТУ EN ISO 15609-1 Технічні умови та атестація технології зварювання металевих матеріалів. Технологічна 
інструкція зі зварювання. Частина 1. Дугове зварювання

ДСТУ EN ISO 15609-2 Технічні умови та атестація технології зварювання металевих матеріалів. Технологічна 
інструкція зі зварювання. Частина 2. Газове зварювання

ДСТУ EN ISO 15609-3 Технічні умови та атестація технології зварювання металевих матеріалів. Технологічна 
інструкція зі зварювання. Частина 3. Електронно-променеве зварювання

ДСТУ EN ISO 15609-4 Технічні умови та атестація технології зварювання металевих матеріалів. Технологічна 
інструкція зі зварювання. Частина 4. Лазерне зварювання

ДСТУ EN ISO 15609-5 Технічні умови та атестація технології зварювання металевих матеріалів. Технологічна 
інструкція зі зварювання. Частина 5. Контактне зварювання

ДСТУ EN ISO 15609-6 Технічні умови та атестація технології зварювання металевих матеріалів. Технологічна 
інструкція зі зварювання. Частина 6. Гібридне лазерно-дугове зварювання

ДСТУ EN ISO 17279-1 Зварювання. Мікроз’єднання високотемпературних надпровідників 2-го покоління. Частина 
1. Загальні вимоги до атестації технологій

ДСТУ EN ISO 14373 Зварювання опором. Процедура точкового зварювання низько вуглецевих сталей без покриву 
та з покривом

ДСТУ EN ISO 18278-1 Контактне зварювання. Зварюваність Частина 1. Загальні вимоги до оцінювання зварюваності 
контактного точкового, шовного та рельєфного зварювання металевих матеріалів

 ДСТУ EN ISO 18278-2 Контактне зварювання. Зварюваність Частина 2. Процедури оцінювання зварюваності під час 
точкового зварювання 

ДСТУ EN ISO 18278-3 Контактне зварювання. Зварюваність Частина 3. Процедури оцінювання зварюваності під час 
точкового зварювання (з адгезивним склеюванням)

ДСТУ CEN ISO/TR 14745 Зварювання. Параметри термічної обробки сталі після зварювання

ДСТУ EN ISO 13916 Зварювання. Вимірювання температури попереднього підігріву, температури між проходами 
та температури підтримки попереднього підігріву

ДСТУ EN ISO 15620 Зварювання. Зварювання тертям металевих матеріалів
ДСТУ CEN ISO/TR 17844 Зварювання. Порівняння стандартизованих методів уникнення холодних тріщин

ДСТУ CEN/TS 14751 Зварювання. Використання дифракційно-часового методу (TOFD) для контролю зварних 
швів

ДСТУ EN ISO 6520-1 Зварювання та споріднені процеси. Класифікація геометричних дефектів у металевих 
матеріалах. Частина 1. Зварювання плавленням
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ДСТУ EN ISO 6520-2 Зварювання та споріднені процеси. Класифікація геометричних дефектів у металевих 
матеріалах. Частина 2. Зварювання тиском

ДСТУ EN ISO 9692-1
Зварювання та споріднені процеси. Рекомендації щодо підготування зварних з’єднань. 

Частина 1. Ручне дугове зварювання, зварювання в захисному газі, газове зварювання, TIG – 
зварювання та променеве зварювання сталей

ДСТУ EN ISO 9692-2 Зварювання та споріднені процеси. Рекомендації щодо підготування зварних з’єднань. 
Частина 2. Дугове зварювання сталей під флюсом

ДСТУ EN ISO 9692-3
Зварювання та споріднені процеси. Рекомендації щодо підготування зварних з’єднань. 

Частина 3. Дугове зварювання алюмінію та алюмінієвих сплавів в інертному газі плавким і 
вольфрамовим електродом

ДСТУ EN ISO 9692-4 Зварювання та споріднені процеси. Рекомендації щодо підготування зварних з’єднань. 
Частина 4. Плаковані сталі

ДСТУ EN ISO 13916
Зварювання. Настанова щодо вимірювання температури попереднього нагрівання, 
температури металу між проходами зварювання та температури підтримуваного 

попереднього нагрівання

ДСТУ EN ISO 17660-1 Зварювання. Зварювання арматурної сталі.  Частина 1. Зварні з’єднання, що несуть 
навантаження

ДСТУ EN ISO 17660-2 Зварювання. Зварювання арматурної сталі.  Частина 2. Зварні з’єднання, що не несуть 
навантаження

ДСТУ ISO/TR 17671-1 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 1. Настанови 
щодо дугового зварювання

ДСТУ ISO/TR 17671-2 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 2. Дугове 
зварювання феритних сталей

ДСТУ ISO/TR 17671-3 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 3. Дугове 
зварювання нержавіючих сталей

ДСТУ ISO/TR 17671-4 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 4. Дугове 
зварювання алюмінію та його сплавів

ДСТУ ISO/TR 17671-5 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 5. Зварювання 
плакованої сталі

ДСТУ ISO/TR 17671-6 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 6. Зварювання 
лазерне

ДСТУ ISO/TR 17671-7 Зварювання. Рекомендації щодо зварювання металевих матеріалів. Частина 7. Електронно-
променеве зварювання

ДСТУ EN ISO 16432 Зварювання опором. Процедура рельєфного зварювання низьковуглецевих сталей без 
покриву та з покривом з використанням рельєфних проекцій

ДСТУ EN ISO 16433 Зварювання опором. Процедура шовного зварювання низьковуглецевих сталей без покриву 
та з покривом

ДСТУ ISO 16338 Зварювання в авіаційно-космічній промисловості. Точкове та шовне зварювання

ДСТУ EN ISO 13920 Зварювання. Загальні допуски для зварних конструкцій. Розміри лінійні та кутові. Форма та 
положення

ДСТУ ISO/TR 581 Зварюваність. Металеві матеріали. Загальні положення
ДСТУ ISO/TR 18491 Зварювання та споріднені процеси. Настанови з вимірювання енергії зварювання

ДСТУ EN 1708-1 Зварювання. Зварні з’єднання сталевих елементів Частина 1. Зварні з’єднання 
конструкційних елементів, що працюють під тиском

ДСТУ EN 1708-2 Зварювання. Зварні з’єднання сталевих елементів. Частина 2. Зварні з’єднання 
конструкційних елементів, на які не діє внутрішній тиск

ДСТУ EN 1708-3 Зварювання. Зварні з’єднання сталевих елементів. Частина 3. Зварні з’єднання з плакованих і 
промаслених, зморшкуватих конструкційних елементів, що працюють під тиском

ДСТУ EN ІSO 14555 Зварювання. Дугове приварювання шпильок з металевих матеріалів

ДСТУ EN ISO 3690 Зварювання та споріднені процеси. Визначення вмісту водню в металі шва під час дугового 
зварювання

ДСТУ CEN ISO/TS 17845 Зварювальні та споріднені процеси. Система позначення дефектів
ДСТУ CEN ISO/TR 15608 Зварювання. Настанови щодо класифікації металевих матеріалів за групами
ДСТУ CEN ISO/TR 20172 Зварювання. Системи групування матеріалів. Європейські матеріали
ДСТУ CEN ISO/TR 20173 Зварювання. Системи групування матеріалів. Американські матеріали
ДСТУ CEN ISO/TR 20174 Зварювання. Системи групування матеріалів. Японські матеріали

Споріднені процеси і технології

ДСТУ EN ISO 2063-1 Напилення термічне. Цинк, алюміній та їх сплави. Частина 1. Вимоги до проектування та 
якості систем захисту від корозії.

ДСТУ EN ISO 2063-2 Напилення термічне. Цинк, алюміній та їх сплави Частина 2. Виконання систем 
антикорозійного захисту.
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ДСТУ EN ISO 12670 Напилення термічне. Компоненти з термічно напиленим покриттям. Технічні умови 
постачання.

ДСТУ EN ISO 12679 Напилення термічне. Рекомендації щодо термічного напилення.

ДСТУ EN ISO 14713-1 Покриття цинкові. Настанови та рекомендації щодо захисту від корозії конструкцій із чавуну 
та сталі Частина 1. Загальні принципи проектування та корозійної стійкості.

ДСТУ EN ISO 14713-2 Покриття цинкові. Настанови та рекомендації щодо захисту від корозії конструкцій із чавуну 
та сталі  Частина 2. Гаряче цинкування.

ДСТУ EN 12799 Паяння. Неруйнівний контроль паяних з’єднань
ДСТУ EN 12799/A1 Паяння. Неруйнівний контроль паяних з’єднань

ДСТУ EN 14324 Паяння твердим припоєм. Настанова щодо застосування паяних з’єднань
ДСТУ EN 13134 Паяння твердим припоєм. Випробування процесу

ДСТУ EN ISO 18279 Паяння. Дефекти в паяних швах
ДСТУ CEN/TS 16892 Пластмаси. Зварювання термопластів. Технологічна інструкція зі зварювання

ДСТУ EN 12943 Матеріали присадкові для термопластів. Область застосування, призначення, вимоги, 
випробування

ДСТУ EN 14728 Дефекти у зварних швах термопластів. Класифікація

ДСТУ EN 15085-1 Залізниця. Зварювання рейкового рухомого складу та його елементів. Частина 1. Загальні 
положення

ДСТУ EN 15085-2 Залізниця. Зварювання рейкового рухомого складу та його елементів. Частина 2. Вимоги 
щодо якості та сертифікації зварників

ДСТУ EN 15085-3 Залізниця. Зварювання рейкового рухомого складу та його елементів. Частина 3. Вимоги 
щодо проектування

ДСТУ EN 15085-3/Поправ-
ка № 1

Залізниця. Зварювання рейкового рухомого складу та його елементів. Частина 3. Вимоги 
щодо проектування

ДСТУ EN 15085-4 Залізниця. Зварювання рейкового рухомого складу та його елементів. Частина 4. 
Технологічні вимоги

ДСТУ EN 15085-5 Залізниця. Зварювання рейкового рухомого складу та його елементів. Частина 5. 
Контролювання, випробування та документування

ДСТУ EN ISO 15620 Зварювання. Зварювання тертям металевих матеріалів
ДСТУ EN ISO 9013 Газове різання. Класифікація. Вимоги до геометричних розмірів та якості

Випробування

ДСТУ EN ISO 4136 Випробування на руйнування зварних швів металевих матеріалів. Випробування на 
поперечний розтяг

ДСТУ EN ISO 5173 Випробування зварних з’єднань металевих матеріалів руйнівні. Випробування на згин

ДСТУ EN ISO 5178 Випробування руйнівні зварних з’єднань металевих матеріалів. Випробування на повздовжнє 
розтягування металу зварного шва в з’єднаннях, виконаних зварюванням плавленням

ДСТУ EN ISO 8249 Зварювання. Визначення феритної фази (FN) у металі зварного шва аустенітних і дуплексних 
феритно-аустенітних Cr–Ni нержавіючих сталей

ДСТУ EN ISO 9015-1 Випробування зварних з’єднань металевих матеріалів руйнівні. Випробування на твердість. 
Частина 1. Випробування на твердість зварних з’єднань, виконаних дуговим зварюванням

ДСТУ EN ISO 9015-2 Випробування зварних з’єднань металевих матеріалів руйнівні. Випробування на твердість. 
Частина 2. Випробування на мікротвердість зварних з’єднань

ДСТУ EN ISO 9016 Руйнівні випробування зварних швів металевих матеріалів. Випробування на удар. 
Розташування зразка для випробування, орієнтація надрізу та випробування

ДСТУ EN ISO 9017 Випробування руйнівні зварних з’єднань металевих матеріалів. Випробування на руйнування

ДСТУ EN ISO 9018 Випробування руйнівні зварних з’єднань металевих матеріалів. Випробування на 
розтягування хрестоподібних з’єднань і з’єднань внакладку

ДСТУ EN ISO 17652-1 Зварювання. Випробування заводської ґрунтовки для зварювання та споріднених процесів. 
Частина 1. Загальні вимоги.

ДСТУ EN ISO 17652-2 Зварювання. Випробування заводської ґрунтовки для зварювання та споріднених процесів. 
Частина 2. Зварювальні властивості заводських ґрунтовок.

ДСТУ EN ISO 17652-3 Зварювання. Випробування заводської ґрунтовки для зварювання та споріднених процесів. 
Частина 3. Термічне різання.

ДСТУ EN ISO 17652-4 Зварювання. Випробування заводської ґрунтовки для зварювання та споріднених процесів. 
Частина 4. Викид парів та газів.

ДСТУ EN ISO 1461 Покриття, нанесене методом гарячого цинкування на вироби із чавуну та сталі. Технічні 
вимоги та методи випробування.

ДСТУ EN ISO 14272 Зварювання контактне. Руйнівні випробування зварних швів. Розміри зразка та процедура 
випробування на поперечний розтяг точкових і рельєфних виступаючих зварних швів

ДСТУ EN ISO 18594 Контактне точкове, рельєфне та шовне зварювання. Метод визначення перехідного опору на 
алюмінієвих і сталевих матеріалах
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ДСТУ EN ISO 14271 Контактне зварювання. Випробування на твердість за Віккерсом (низька сила та 
мікротвердість) опорного точкового, виступаючого та шовного зварювання

ДСТУ CEN/TR 15481 Зварювання арматурної сталі. Зварюваність прихваток. Методи випробування та вимоги до 
продуктивності

ДСТУ EN ISO 17657-1 Зварювання контактне. Вимірювання зварювального струму  контактного зварювання. 
Частина 1. Настанови щодо вимірювання

ДСТУ EN ISO 17657-2 Зварювання контактне. Вимірювання зварювального струму для контактного зварювання. 
Частина 2. Вимірювач зварювального струму з котушкою, що визначає струм

ДСТУ EN ISO 17657-3 Зварювання контактне. Вимірювання зварювального струму для контактного зварювання. 
Частина 3. Котушка вимірювання струму

ДСТУ EN ISO 17657-4 Зварювання контактне. Вимірювання зварювального струму для контактного зварювання 
Частина 4. Система калібрування

ДСТУ EN ISO 17657-5 Зварювання контактне. Вимірювання зварювального струму для контактного зварювання. 
Частина 5. Перевірка системи вимірювання зварювального струму

ДСТУ EN ISO 9455-1 Флюси для паяння м’яким припоєм. Методи випробувань Частина 1. Визначення вмісту 
нелетких речовин, гравіметричний метод

ДСТУ EN ISO 9455-2 Флюси для паяння м’яким припоєм. Методи випробувань Частина 2. Визначення вмісту 
нелетких речовин, ебуліометричний метод

ДСТУ EN ISO 9455-3 Флюси для м’якого паяння. Методи випробувань. Частина 3. Визначення кислотного числа, 
потенціометричні та візуальні методи титрування

ДСТУ EN ISO 9455-5 Флюси для паяння м’яким припоєм. Методи випробувань. Частина 5. Випробування за 
допомогою мідного дзеркала

ДСТУ EN ISO 9455-6 Флюси для м’якого паяння. Методи випробувань. Частина 6. Визначення та виявлення вмісту 
галогенідів (за винятком фториду)

ДСТУ EN ISO 9455-8 Флюси для м’якого паяння. Методи випробувань. Частина 8. Визначення вмісту цинку
ДСТУ EN ISO 9455-9 Флюси для м’якого паяння. Методи випробувань. Частина 9. Визначення вмісту аміаку

ДСТУ EN ISO 9455-10 Флюси для м’якого паяння. Методи випробувань. Частина 10. Випробування ефективності 
флюсу, метод розподілу припою

ДСТУ EN ISO 9455-11 Флюси для м’якого паяння. Методи випробувань. Частина 11. Розчинність залишків флюсу

ДСТУ EN ISO 9455-13 Флюси для паяння м’яким припоєм. Методи випробувань. Частина 13. Визначення 
розбризкування флюсу

ДСТУ EN ISO 9455-14 Флюси для паяння м’яким припоєм. Методи випробувань. Частина 14. Оцінка липкості 
залишків флюсу

ДСТУ EN ISO 9455-15 Флюси для м’якого паяння. Методи випробувань. Частина 15. Випробування на корозію міді

ДСТУ EN ISO 9455-16 Флюси для м’якого паяння. Методи випробувань. Частина 16. Випробування ефективності 
флюсу, метод балансу змочування

ДСТУ EN ISO 9455-17
Флюси для паяння м’яким припоєм. Методи випробувань. Частина 17. Випробування 

гребінчастим опором ізоляції поверхні та випробування на електрохімічну міграцію залишків 
флюсу

ДСТУ EN ISO 12224-2 Дріт порошковий для паяння. Технічні умови та методи випробувань Частина 2. Визначення 
вмісту флюсу

ДСТУ EN 12797 Паяння. Випробування руйнівні паяних з’єднань

ДСТУ EN 14532-1
Матеріали зварювальні. Методи випробування та вимоги до якості. Частина 1. Основні 

методи та оцінювання відповідності зварювальних матеріалів для сталі, нікелю та нікелевих 
сплавів

ДСТУ EN 14532-2
Матеріали зварювальні. Методи випробування та вимоги до якості. Частина 2. Додаткові 

методи та оцінювання відповідності матеріалів зварювальних для зварювання сталі, нікелю 
та нікелевих сплавів

ДСТУ EN 14532-3 Матеріали зварювальні. Методи випробування та вимоги до якості Частина 3. Оцінка 
відповідності електродних дротів, дротів та прутків для зварювання алюмінієвих сплавів

ДСТУ EN ISO 17654 Зварювання контактне. Руйнівні випробування зварних швів. Випробування під тиском 
роликових зварних швів 

ДСТУ EN ISO 17279-3 Зварювання. Мікроз’єднання високотемпературних надпровідників другого покоління. 
Частина 3. Методи випробування з’єднань

ДСТУ EN ISO 14372 Матеріали зварювальні. Визначення вологостійкості електродів для ручного дугового 
зварювання вимірюванням дифузійного водню

ДСТУ EN ISO 15792-1 Матеріали зварювальні. Методи випробувань  Частина 1. Методи випробування зразків 
наплавленого металу зі сталі, нікелю і нікелевих сплавів

ДСТУ EN ISO 15792-2 Матеріали зварювальні. Методи випробувань. Частина 2. Підготовка зразків  для 
випробування одно- та двосторонніх з’єднань зі сталі

ДСТУ EN ISO 15792-3
Матеріали зварювальні. Методи випробувань. Частина 3. Класифікаційні випробування 
зварювальних матеріалів за положенням при зварюванні та проплавленням кореня шва в 

кутових зварних швах
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ДСТУ EN 12814-1 Випробування зварних з’єднань напівфабрикатів з термопластів. Частина 1. Випробування на 
згин

ДСТУ EN 12814-1/Поправ-
ка № 1

Випробування зварних з’єднань напівфабрикатів з термопластів. Частина 1. Випробування на 
згин

ДСТУ EN 12814-2 Випробування зварних з’єднань напівфабрикатів з термопластів. Частина 2. Випробування на 
розтяг

ДСТУ EN 12814-3 Випробування зварних з’єднань напівфабрикатів з термопластів. Частина 3. Випробування на 
повзучість під час розтягу

ДСТУ EN 12814-4 Випробування зварних з’єднань напівфабрикатів з термопластів. Частина 4. Випробування на 
відривання

ДСТУ EN 12814-4/AC Випробування зварних з’єднань напівфабрикатів із термопластів. Частина 4. Випробування 
на відривання.

ДСТУ EN 12814-5 Випробування зварних з’єднань напівфабрикатів з термопластів. Частина 5. Макроскопічне 
дослідження

ДСТУ EN 12814-6 Випробування зварних з’єднань напівфабрикатів з термопластів. Частина 6. Випробування на 
розтяг за низьких температур

ДСТУ EN 12814-7 Випробування зварних з’єднань напівфабрикатів з термопластів. Частина 7. Випробування на 
розтяг випробних зразків зі звуженою частиною у зварному шві

ДСТУ EN 12814-8 Випробування зварних з’єднань напівфабрикатів з термопластів. Частина 8. Вимоги
ДСТУ EN 12814-8/Поправ-

ка № 1 Випробування зварних з’єднань напівфабрикатів з термопластів. Частина 8. Вимоги

ДСТУ EN ISO 17641-1 Випробування руйнівні зварних з’єднань металевих матеріалів. Випробування на опірність 
утворенню гарячих тріщин. Дугове зварювання. Частина 1. Загальні положення

ДСТУ EN ISO 17641-2
Випробування руйнівні зварних з’єднань металевих матеріалів. Випробування на 

опірність утворенню гарячих тріщин. Дугове зварювання. Частина 2. Випробування на 
самозакріплених зразках

ДСТУ EN ISO 17639 Руйнівні випробування зварних з’єднань металевих матеріалів. Макроскопічне та 
мікроскопічне оцінювання зварних з’єднань

ДСТУ CEN ISO/TR 16060 Випробування руйнівні зварних з’єднань металевих матеріалів. Травлення для макро-та 
мікроскопічного дослідження

ДСТУ EN ISO 17642-1
Випробування руйнівні зварних з’єднань металевих матеріалів. Випробування на опірність 
утворенню холодних тріщин у зварних з’єднаннях. Дугове зварювання. Частина 1. Загальні 

положення

ДСТУ EN ISO 17642-2
Випробування руйнівні зварних з’єднань металевих матеріалів. Випробування на опірність 

утворенню холодних тріщин у зварних з’єднаннях. Дугове зварювання. Частина 2. 
Випробування на самозакріплених зразках

ДСТУ EN ISO 17642-3
Випробування руйнівні зварних з’єднань металевих матеріалів. Випробування на опірність 

утворенню холодних тріщин у зварних з’єднаннях. Дугове зварювання. Частина 3. 
Випробування під зовнішнім навантаженням

Вимоги до якості зварювальних виробництв і рівня якості

ДСТУ EN ISO 3834-1 Вимоги до якості для зварювання плавленням металевих матеріалів. Частина 1. Критерії 
вибору належного рівня вимог до якості

ДСТУ EN ISO 3834-2 Вимоги до якості зварювання плавленням металевих матеріалів. Частина 2. Всебічні вимоги 
до якості

ДСТУ EN ISO 3834-3 Вимоги до якості зварювання плавленням металевих матеріалів. Частина 3. Типові вимоги до 
якості

ДСТУ EN ISO 3834-4 Вимоги до якості для зварювання плавленням металевих матеріалів. Частина 4. Основні 
вимоги до якості

ДСТУ EN ISO 3834-5
Вимоги до якості зварювання плавленням металевих матеріалів. Частина 5. Документи, 

вимоги яких потрібно виконувати для підтвердження відповідності ISO 3834-2, ISO 3834-3 чи 
ISO 3834-4

ДСТУ CEN ISO/TR 3834-6 Вимоги до якості для зварювання плавленням металевих матеріалів. Частина 6. Настанови 
щодо впровадження ISO 3834

ДСТУ EN ISO 5817 Зварювання. Зварні шви під час зварювання плавленням сталі, нікелю, титану та інших 
сплавів (крім променевого зварювання). Рівні якості залежно від дефектів

ДСТУ EN ISO 10042 Зварювання. З’єднання з алюмінію та його сплавів, виконані дуговим зварюванням. Рівні 
якості залежно від дефектів

ДСТУ EN ISO 14554-1
Вимоги до якості зварювання. Зварювання опором металевих матеріалів. Частина 1. Всебічні 

вимоги до якості
зварювання

ДСТУ EN ISO 14554-2 Вимоги до якості зварювання. Зварювання опором металевих матеріалів. Частина 2. 
Елементарні вимоги до якості

ДСТУ EN ISO 12932 Зварювання. Гібридне лазерно-дугове зварювання сталей, нікелю та нікелевих сплавів. Рівні 
якості залежно від дефектів
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ДСТУ EN ISO 17663 Зварювання. Вимоги до якості термічного оброблення в процесі зварювання та споріднених 
процесів

ДСТУ EN ISO 25239-5 Зварювання тертям з перемішуванням. Алюміній Частина 5. Вимоги до якості та контролю

ДСТУ EN ISO 13919-1 З’єднання, виконані електронно-променевим та лазерним зварюванням. Настанова щодо 
оцінювання рівня якості залежно від дефектів. Частина 1. Сталь

ДСТУ EN ISO 13919-2 З’єднання, виконані електронно-променевим та лазерним зварюванням. Настанова щодо 
оцінювання рівня якості залежно від дефектів. Частина 2. Алюміній та його сплави

ДСТУ EN ISO 18785-5 Точкове зварювання тертям із перемішуванням. Алюміній. Частина 5. Вимоги до якості та 
контролю

ДСТУ EN 16296 Дефекти у зварних з’єднаннях термопластів. Рівні якості
Охорона здоров’я та безпека під час зварювання та споріднених процесів

ДСТУ EN ISO 15011-1

Охорона здоров’я та безпека у зварюванні та споріднених процесах. Лабораторний метод 
відбирання проб аерозолів і газів, утворюваних під час дугового зварювання. Частина 

1. Визначення швидкості виділення та відбирання проб для аналізування мікрочастинок 
аерозолів 

ДСТУ EN ISO 15011-2

Охорона здоров’я та безпека у зварюванні та споріднених процесів. Лабораторний метод 
відбору проб диму та газів. Частина 2. Визначення рівнів викидів монооксиду вуглецю 
(CO), вуглекислого газу (CO2), монооксиду азоту (NO) та діоксиду азоту (NO2) під час 

дугового зварювання, різання та стругання

ДСТУ EN ISO 15011-4 Охорона здоров’я та безпека у зварюванні та споріднених процесів. Лабораторний метод 
відбору проб диму та газів. Частина 4. Таблиці даних про аерозолі

ДСТУ EN ISO 15011-5

Охорона здоров’я та безпека під час зварювання та споріднених процесів. Лабораторний 
метод відбору проб диму та газів. Частина 5. Ідентифікація продуктів термічної 

деградації, що утворюються під час зварювання або різання продуктів, що повністю 
або частково складаються з органічних матеріалів, за допомогою піролізної газової 

хроматографії та масспектрометрії

ДСТУ CEN ISO/TS 15011-6/AC
Охорона здоров’я та безпека під час зварювання та споріднених процесів. Лабораторний 
метод відбирання проб диму та газів. Частина 6. Процедура кількісного визначення диму 

та газів під час контактного точкового зварювання

ДСТУ EN ISO 10882-1 Охорона здоров’я та безпека у зварюванні та споріднених процесах. Відбирання проб 
аерозолів і газів у зоні дихання оператора. Частина 1. Відбирання проб частинок аерозолів

ДСТУ ISO 10882-2 Охорона здоров’я та безпека у зварюванні та споріднених процесах. Відбирання проб 
аерозолів і газів у зоні дихання оператора. Частина 2. Відбирання газів

ДСТУ ISO 15012-1
Охорона здоров’я та безпека у зварюванні та споріднених процесах. Вимоги щодо 

перевірки та маркування устаткування для фільтрування повітря. Частина 1. Перевірка 
ступеня очищення від зварювального аерозолю

ДСТУ ISO 15012-2
Охорона здоров’я і безпека у зварюванні та споріднених процесах. Перевірка і 

маркування обладнання для фільтрування повітря. Частина 2. Визначення мінімального 
об’єму потоку повітря через зонти і насадки

ДСТУ EN ІSO 15012-4 Охорона здоров’я та безпека у зварюванні та споріднених процесах. Устаткування для 
уловлювання та відокремлення диму від зварювання. Частина 4. Загальні вимоги

ДСТУ EN ISO 21904-1 Охорона здоров’я та безпечність під час зварювання і суміжних процесів. Устаткування 
для уловлювання і відділення зварювального диму. Частина 1. Загальні вимоги

ДСТУ EN ISO 21904-2
Охорона здоров’я та безпека у зварюванні та споріднених процесах. Устаткування для 

уловлювання та відокремлення диму від зварювання. Частина 2. Вимоги до випробування 
та маркування ефективності відокремлення диму від зварювання

ДСТУ EN ISO 21904-3
Охорона здоров’я та безпека у зварюванні та споріднених процесах. Устаткування для 

уловлювання та відокремлення диму від зварювання. Частина 3. Визначення ефективності 
уловлювальних пристроїв на пальнику для видалення диму від зварювання

ДСТУ EN ISO 21904-4
Охорона здоров’я та безпека у зварюванні та споріднених процесах. Устаткування для 

уловлювання та відокремлення диму від зварювання. Частина 4. Визначення мінімального 
об’єму потоку повітря через пристрої уловлювання

ДСТУ ISO 17846
Охорона здоров’я і безпека у зварюванні та споріднених процесах. Символи 

попереджувальні для обладнання та матеріалів, використовуваних у дуговому зварюванні 
та різанні

ДСТУ EN 50445
Стандарт на сімейство продукції для підтвердження відповідності обладнання 

резистивного зварювання, дугового зварювання та споріднених процесів основним 
обмеженням стосовно дії на людину електромагнітних полів (0 Гц…300 ГГц)

ДСТУ EN ISO 17916 Безпечність машин термічного різання
Персонал зварювального виробництва

ДСТУ EN ISO 14731 Координація зварювальних робіт. Завдання та функції
ДСТУ CEN/TR 16862 Супервайзер зі зварювання пластмас. Завдання, обов’язки, знання, навички та компетентність.
ДСТУ EN ISO 9606-1 Кваліфікаційні випробування зварників. Зварювання плавленням. Частина 1. Сталі.
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ДСТУ EN ISO 9606-2 Атестаційне випробування зварників. Зварювання плавленням. Частина 2. Алюміній та 
алюмінієві сплави

ДСТУ EN ISO 9606-3 Атестаційне випробування зварників. Зварювання плавленням. Частина 3. Мідь та мідні сплави

ДСТУ EN ISO 9606-4 Атестаційне випробування зварників. Зварювання плавленням. Частина 4. Нікель та сплави 
нікелю

ДСТУ EN ISO 9606-5 Атестаційне випробування зварників. Зварювання плавленням. Частина 5. Титан та сплави 
титану, цирконій та сплави цирконію

ДСТУ EN 287-6 Кваліфікаційні випробування зварників. Зварювання плавленням. Частина 6. Чавуни

ДСТУ EN ISO 18785-3 Точкове зварювання тертям із перемішуванням. Алюміній. Частина 3. Кваліфікація 
зварювального персоналу

ДСТУ EN ISO 25239-3 Зварювання тертям із перемішуванням. Алюміній. Частина 3. Кваліфікація операторів 
зварювання 

ДСТУ EN ISO 17279-2 Зварювання. Мікроз’єднання високотемпературних надпровідників 2-го покоління. Частина 2. 
Кваліфікація зварювального та випробувального персоналу

ДСТУ EN ISO 15618-1 Кваліфікаційні випробування зварювальників для підводного зварювання. Частина 1. 
Зварювальники-підводники, що працюють у гіпербаричному мокрому середовищі

ДСТУ EN ISO 15618-2
Кваліфікаційні випробування зварювальників для підводного зварювання. Частина 2. 

Зварювальники-підводники та оператори зварювання, що працюють у гіпербаричному сухому 
середовищі

ДСТУ EN 13067 Персонал, який виконує зварювання пластмас. Кваліфікаційні випробування зварників. Зварні 
термопластичні конструкції

ДСТУ ISO 24394 Зварювання в аерокосмічної галузі. Атестаційне випробування зварників та операторів. 
Зварювання плавленням металевих компонентів

ДСТУ ISO 11745 Паяння для аерокосмічного застосування. Кваліфікаційні випробування для паяльщиків та 
операторів паяльного устаткування. Паяння металевих компонентів

ДСТУ ISO 11745:2015/ 
Зміна № 1

Паяння для аерокосмічного застосування. Кваліфікаційні випробування для паяльщиків та 
операторів паяльного устаткування. Паяння металевих компонентів

ДСТУ EN ISO 13585 Паяння. Кваліфікаційні випробування паяльщиків і операторів
Обладнання та устаткування

ДСТУ EN IEC 60974-1 Обладнання для дугового зварювання. Частина 1. Джерела живлення для зварювання
ДСТУ EN IEC 60974-2 Обладнання для дугового зварювання. Частина 2. Системи рідинного охолодження
ДСТУ EN IEC 60974-3 Обладнання для дугового зварювання. Частина 3. Пристрої запалювання і стабілізації дуги

ДСТУ EN 60974-4 Обладнання для дугового зварювання. Частина 4. Періодичні перевірки та випробування
ДСТУ EN IEC 60974-5 Обладнання для дугового зварювання. Частина 5. Пристрої подавання дроту

ДСТУ EN 60974-6 Обладнання для дугового зварювання. Частина 6. Обладнання з обмеженим навантаженням
ДСТУ EN IEC 60974-7 Обладнання для дугового зварювання. Частина 7. Пальники

ДСТУ EN IEC 60974-8 Обладнання для дугового зварювання. Частина 8. Газові тримачі для систем зварювання та 
плазмового різання.

ДСТУ EN IEC 60974-9 Обладнання для дугового зварювання. Частина 9. Встановлення та використання

ДСТУ EN IEC 60974-10 Обладнання для дугового зварювання. Частина 10. Вимоги до електромагнітної сумісності 
(EMC)

ДСТУ EN IEC 60974-11 Обладнання для дугового зварювання. Частина 11. Електродотримачі 

ДСТУ EN 60974-12 Обладнання для дугового зварювання. Частина 12. З’єднувальні пристрої для зварювальних 
кабелів

ДСТУ EN IEC 60974-13 Обладнання для дугового зварювання. Частина 13. Затискач зворотного зварювального 
струму

ДСТУ EN IEC 60974-14 Обладнання для дугового зварювання. Частина 14. Калібрування, валідація та перевірка 
відповідності

ДСТУ EN IEC 60974-14/AC Обладнання для дугового зварювання. Частина 14. Калібрування, валідація та перевірка 
відповідності

ДСТУ EN IEC 62822-1 Обладнання електрозварювальне. Оцінювання обмежень, пов’язаних із впливом на людину 
електромагнітних полів (від 0 Гц до 300 ГГц). Частина 1. Стандарт на групу виробів

ДСТУ EN 62822-2
Обладнання електрозварювальне. Оцінювання обмежень щодо впливу на людину 

електромагнітних полів (від 0 Гц до 300 ГГц). Частина 2. Обладнання для дугового 
зварювання

ДСТУ EN IEC 62822-3
Обладнання електрозварювальне, оцінювання обмежень, пов’язаних із впливом на людину 

електромагнітних полів (від 0 Гц до 300 ГГц). Частина 3. Обладнання для контактного 
зварювання

ДСТУ EN 62135-1 Обладнання резистивного зварювання. Частина 1. Вимоги щодо безпеки побудови, 
виготовлення та встановлення

ДСТУ EN IEC 62135-2 Обладнання для контактного зварювання. Частина 2. Вимоги до електромагнітної сумісності 
(EMC)

ДСТУ EN ISO 7287 Графічні символи для обладнання для термічного різання
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ДСТУ EN ISO 15615 Обладнання для газового зварювання. Ацетиленові колекторні системи для зварювання, 
різання та споріднених процесів. Вимоги щодо безпеки в апаратах високого тиску

ДСТУ EN ISO 5826 Обладнання для контактного зварювання. Трансформатори. Загальні специфікації, що 
застосовуються до всіх трансформаторів

ДСТУ EN ISO 9012 Обладнання для газового зварювання. Повітряні труби ручні. Специфікації та випробування

ДСТУ EN ISO 14113 Обладнання для газового зварювання. Шланги гумові та пластмасові та їх з’єднання для 
промислових газів, стиснених до робочого тиску не більше ніж 450 бар (45 МПа)

ДСТУ EN ISO 9539 Устаткування для газового зварювання. Матеріали для обладнання, що використовується в 
газовому зварюванні, різанні та споріднених процесах

ДСТУ EN ISO 9539/A1 Устаткування для газового зварювання. Матеріали для обладнання, що використовується в 
газовому зварюванні, різанні та споріднених процесах 

ДСТУ EN ISO 7285 Пневматичні циліндри для механізованого багатоточкового зварювання

ДСТУ EN ISO 22829 Обладнання для контактного зварювання. Трансформатори. Інтегрований трансформатор-
випрямляч для зварювальних гармат, що працюють на частоті 1000 Гц

ДСТУ EN ISO 3821 Обладнання для газового зварювання. Гумові шланги для зварювання, різання та споріднених 
процесів

ДСТУ EN ISO 8205 Обладнання для контактного зварювання. Кабелі вторинного з’єднання з водяним 
охолодженням

ДСТУ EN ISO 5830 Контактне точкове зварювання. Ковпачки для електродів

ДСТУ EN ISO 10656 Обладнання для контактного зварювання. Трансформатори. Інтегровані трансформатори для 
зварювальних гармат

ДСТУ CEN/TR 13259 Обладнання для газового зварювання. Промислові ручні та машинні газові пальники для 
нагріву полум’ям, паяння полум’ям та споріднених процесів

ДСТУ EN 29313 Обладнання для контактного точкового зварювання. Охолоджувальні труби

ДСТУ EN 1256 Обладнання для газового зварювання. Технічні умови для шлангів для обладнання для 
зварювання, різання та споріднених процесів

ДСТУ EN ISO 15616-1 Приймальні випробування для машин з CO2-лазером для високоякісного зварювання та 
різання. Частина 1. Загальні принципи, умови приймання

ДСТУ EN ISO 15616-2 Приймальні випробування машин з CO2 лазерним променем для високоякісного зварювання 
та різання. Частина 2. Вимірювання статичної та динамічної точності

ДСТУ EN ISO 15616-3 Приймальні випробування машин із лазерним променем CO2 для високоякісного зварювання 
та різання. Частина 3. Калібрування приладів для вимірювання витрати газу та тиску 

ДСТУ EN ISO 15616-4 Приймальні випробування машин для високоякісного зварювання та різання CO2-лазером. 
Частина 4. Машини з 2-D рухомою оптикою

ДСТУ EN ISO 5172 Обладнання для газового зварювання. Труби для газового зварювання, нагрівання та різання. 
Специфікації та випробування

ДСТУ EN ISO 5172/A2 Обладнання для газового зварювання. Труби для газового зварювання, нагрівання та різання. 
Специфікації та випробування

ДСТУ EN ISO 9312 Обладнання для контактного зварювання. Ізольовані штирі для використання в резервних 
електродах

ДСТУ EN ISO 5183-1 Обладнання для контактного зварювання. Адаптери для електродів з зовнішнім конусом 1:10. 
Частина 1. Конусне кріплення, конус 1:10

ДСТУ EN ISO 5183-2 Контактне точкове зварювання. Адаптери для електродів, зовнішній конус 1:10. Частина 2. 
Паралельне кріплення хвостовика для кінцевих електродів

ДСТУ EN ISO 5828 Обладнання для контактного зварювання. Вторинні з’єднувальні кабелі з клемами, 
з’єднаними з наконечниками водяного охолодження. Розміри та характеристики

ДСТУ EN ISO 14744-1 Зварювання. Приймальний контроль електронно-променевих зварювальних машин. 
Частина 1. Принципи та умови приймання

ДСТУ EN ISO 14744-2 Зварювання. Контрольне приймання електронно-променевих зварювальних машин. 
Частина 2. Вимірювання характеристик прискорювальної напруги

ДСТУ EN ISO 14744-3 Зварювання. Приймальний контроль електронно-променевих зварювальних машин. 
Частина 3. Вимірювання характеристик струму променя

ДСТУ EN ISO 14744-4 Зварювання. Контрольне приймання електронно-променевих зварювальних машин. 
Частина 4. Вимірювання швидкості зварювання 

ДСТУ EN ISO 14744-5 Зварювання. Перевірка приймання електронно-променевих зварювальних машин. Частина 5. 
Вимірювання точності обробляння

ДСТУ EN ISO 14744-6 Зварювання. Приймальний контроль електронно-променевих зварювальних машин. 
Частина 6. Вимірювання стабільності позиції точки

ДСТУ EN ISO 7291 Устаткування для газового зварювання. Регулятори тиску для колекторних систем, 
використовуваних під час зварювання, різання та споріднених процесів до 300 бар (30 МПа)

ДСТУ EN ISO 7291/A1 Газове зварювальне обладнання. Регулятори тиску для колекторних систем, які 
використовуються під час зварювання, різання та споріднених процесів до 30 МПа (300 бар)

ДСТУ EN ISO 669 Контактне зварювання. Обладнання для контактного зварювання. Механічні та електричні 
вимоги
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ДСТУ EN ISO 14114 Обладнання для газового зварювання.  Системи колекторні ацетиленові для зварювання, 
різання та споріднених процесів. Загальні вимоги

ДСТУ EN ISO 5175-1 Обладнання для газового зварювання. Запобіжні пристрої. Частина 1. Пристрої, що містять 
полум’ягасник

ДСТУ EN ISO 5175-2 Обладнання для газового зварювання. Запобіжні пристрої. Частина 2. Пристрої, що не містять 
полум’ягасника (зворотнього розрядника)

ДСТУ EN 20865 Прорізи в плитах для проекційних зварювальних машин

ДСТУ CEN/TR 15068
Обладнання для газового зварювання. Вимірювання шуму, випромінюваного паяльною 

трубою під час зварювання, різання, нагрівання, паяння твердим та м’яким припоєм. Метод 
вимірювання

ДСТУ EN ISO 5821 Контактне зварювання. Кришки електродів для точкового зварювання
ДСТУ EN ISO 8430-1 Контактне точкове зварювання. Тримачі електродів. Частина 1. Конусне кріплення 1:10

ДСТУ EN ISO 8430-2 Контактне точкове зварювання. Тримачі електродів Частина 2. Кріплення за допомогою 
конуса Морзе

ДСТУ EN ISO 8430-3 Контактне точкове зварювання. Тримачі електродів. Частина 3. Паралельне кріплення 
хвостовика для торцевої тяги

ДСТУ EN ISO 9090 Герметичність устаткування для газового зварювання та споріднених процесів
ДСТУ EN ISO 5829 Контактне точкове зварювання. Наконечники для електродів, внутрішній конус 1:10

ДСТУ EN ISO 10225 Обладнання для газового зварювання. Маркування обладнання, що використовується для 
газового зварювання, різання та споріднених процесів 

ДСТУ EN 27931 Ізоляційні кришки та втулки для обладнання контактного зварювання
ДСТУ EN 1326 Обладнання для газового зварювання – невеликі набори для газового паяння та зварювання
ДСТУ EN 25827 Точкове зварювання. Підпори та затискачі електродів

ДСТУ EN 28206 Приймальні випробування машин для кисневого різання. Відтворювана точність. 
Експлуатаційні характеристики

ДСТУ EN ISO 22827-1 Приймальні випробування для лазерних зварювальних апаратів з лазерним променем 
Nd:YAG. Машини з подачею оптичного волокна. Частина 1. Лазерна збірка 

ДСТУ EN ISO 22827-2 Приймальні випробування для лазерних зварювальних апаратів Nd:YAG. Машини з подачею 
оптичного волокна. Частина 2. Механізм руху

ДСТУ EN ISO 5171 Обладнання для газового зварювання. Манометри, які використовуються під час зварювання, 
різання та споріднених процесів

ДСТУ EN 25822 Обладнання для точкового зварювання. Калібри для конічних пробок і кільцевих калібрів

ДСТУ EN ISO 2503
Устаткування для газового зварювання. Регулятори тиску та регулятори тиску з 

витратомірами для газових балонів, використовуваних під час зварювання, різання та 
суміжних процесів з тиском газу до 300 бар (30 МПа) 

ДСТУ EN 50063 Обладнання для контактного зварювання та споріднених процесів. Вимоги безпеки до 
конструкції та монтажу

ДСТУ ISO 7286 Устаткування для контактного зварювання. Графічні умовні познаки апаратів для контактного 
зварювання

ДСТУ ISO 7289
Устаткування для газового зварювання, різання та споріднених процесів. Муфти з’єднувальні 

швидкодійні з відсічними клапанами для газового зварювання, різання та споріднених 
процесів. Загальні технічні умови

ДСТУ ISO 15615 Устаткування для газового зварювання. Системи колекторні ацетиленові для зварювання, 
різання та споріднених процесів. Вимоги щодо безпеки пристроїв високого тиску

ДСТУ ISO 12176-1 Пластмасові труби та з’єднувальні деталі. Устаткування для зварювання поліетиленових 
систем. Частина 1. Зварювання встик

ДСТУ ISO 12176-2 Труби та з’єднувальні деталі пластмасові. Устаткування для зварювання поліетиленових 
систем. Частина 2. Терморезисторне зварювання

ДСТУ ISO 12176-3 Пластмасові труби та з’єднувальні деталі. Устатковання для зварювання поліетиленових 
систем. Частина 3. Вимоги до кваліфікації зварника пластмас

ДСТУ  ISO  12176 - 4 Пластмасові труби та з’єднувальні деталі. Устаткування для поліетиленових систем, що 
з’єднують плавленням. Частина 4. Кодування простежуваності

ДСТУ EN 13705 Зварювання термопластів. Машини та устаткування для зварювання нагрітим газом (охоплю-
ючи екструзійне зварювання)

ДСТУ EN ISO 17662 Зварювання. Калібрування, перевіряння й атестація устаткування для зварювання та 
споріднених процесів

Словники, довідники та термінологія
ДСТУ EN ISO 17677-1 Контактне зварювання. Словник. Частина 1. Точкове, виступаюче та шовне зварювання

ДСТУ EN ISO 17658 Зварювання. Недосконалості різання кисневим полум’ям, різання лазерним променем і 
плазмове різання. Термінологія

ДСТУ CEN/TR 14599 Терміни та визначення зварюванні у зв’язку з EN 1792
ДСТУ EN 1792 Зварювання – багатомовни й список термінів для зварювання та споріднених процесів
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ДСТУ EN ISO 18785-1 Точкове зварювання тертям із перемішуванням. Алюміній. Частина 1. Словник
ДСТУ EN ISO 25239-1 Зварювання тертям з перемішуванням. Алюміній. Частина 1. Словник

ДСТУ CEN ISO/TS 18166 Чисельне моделювання зварювання. Виконання та документація

ДСТУ ISO 15296 Газополуменеве зварювання та споріднені процеси. Устаткування для газополуменевого 
зварювання. Словник термінів

Примітка. Проводиться підготовка нових словників серії ДСТУ 25901 щодо зварювального виробництва.
Перелік діючих державних стандартів щодо зварювальних виробництв України, які потребують перегляду

ДСТУ 2099-92 Конструкції зварні. Розряди точності. Граничні відхилення лінійних розмірів, допуски форми та 
розташування поверхонь

ДСТУ 2100-92 Обертачі з програмним керуванням. Типи. Основні параметри. Загальні технічні вимоги

ДСТУ 2309-93 Пристрої аспіраційні до зварювальних пальників при напівавтоматичному зварюванні. Основні 
параметри та загальні технічні вимоги

ДСТУ 2456-94 Зварювання дугове і електрошлакове. Вимоги безпеки

ДСТУ 2489-94 Система стандартів безпеки праці. Контактне зварювання. Вимоги безпеки

ДСТУ 2490-94 Спонукачі тяги однопостові переносні для аспіраційних пристроїв до зварювальних пальників під 
час напівавтоматичного зварювання. Загальні технічні вимоги та параметри

ДСТУ 2491-94 Покриття металеві та неметалеві неорганічні. Терміни та визначення
ДСТУ 2592-94 Обертачі зварювальні вертикальні. Типи, основні параметри та розміри

ДСТУ 2593-94 Обертачі зварювальні горизонтальні двостоякові. Типи, основні параметри та розміри
ДСТУ 2594-94 Обертачі зварювальні універсальні. Типи, основні параметри та розміри

ДСТУ 2692-94
Деталі та складальні одиниці складально-розбірних пристроїв для складально-зварювальних 

робіт. Технічні вимоги. Правила приймання. Методи контролю. Маркування, пакування, 
транспортування та зберігання

ДСТУ 2693-94 Деталі та складальні одиниці складально-розбірних пристроїв для складально-зварювальних робіт. 
Основні конструктивні елементи та параметри. Норми точності

ДСТУ 2875-94 Обертачі зварювальні роликові. Типи, основні параметри та розміри
ДСТУ 2877-94 Колони для зварювальних автоматів. Типи, основні параметри та розміри
ДСТУ 3014-95 Устави для електронно-променевого зварювання. Методи випробувань і вимірювань
ДСТУ 3072-95 Маніпулятори для контактного точкового зварювання. Типи, основні параметри та розміри
ДСТУ 3086-95 Припої олов’яно-свинцеві. Об’ємний трилонометричний метод визначення свинцю від 2 до 98 %

ДСТУ 3159-95 Ресурсозбереження. Нормування витрат зварювальних матеріалів. Загальні вимоги, методи 
визначення нормативів ручного і механізованого електрозварювання

ДСТУ 3183-95 Заварювання дефектів литва із сталі та чавуну. Загальні вимоги

ДСТУ 3259-95 Пристрої збірно-розбірні переналагоджувальні для установлення деталей під зварювання на 
плоских поверхнях. Загальні вимоги до проектування, складання та експлуатації

ДСТУ 3261.0-95 Флюси зварювальні плавлені. Загальні вимоги до методів аналізу
ДСТУ 3261.1-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи розкладання флюсів
ДСТУ 3261.2-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи визначення оксиду кремнію
ДСТУ 3261.3-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи визначення оксиду марганцю (ІІ)
ДСТУ 3261.4-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи визначення оксиду алюмінію
ДСТУ 3261.5-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи визначення оксиду кальцію та оксиду магнію
ДСТУ 3261.6-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи визначення оксиду заліза (ІІІ)
ДСТУ 3261.7-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи визначення оксиду фосфору
ДСТУ 3261.8-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи визначення оксиду цирконію
ДСТУ 3261.9-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи визначення оксиду титану (IV)
ДСТУ 3261.10-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи визначення оксиду натрію та оксиду калію
ДСТУ 3261.11-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи визначення фториду кальцію
ДСТУ 3261.12-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи визначення сірки
ДСТУ 3261.13-95 Флюси зварювальні плавлені. Методи визначення вуглецю

ДСТУ 3309-96 Маніпулятори для контактного точкового зварювання. Загальні технічні умови
ДСТУ 3318-96 Устаткування для зварювання кільцевих швів. Типи, основні параметри та розміри
ДСТУ 3319-96 Устаткування для наплавлення поверхонь тіл обертання. Типи, основні параметри та розміри
ДСТУ 3328-96 Дугове зварювання конструкційних чавунів. Вимоги до технологічного процесу
ДСТУ 3341-96 Кантувачі зварювальні. Типи, основні параметри та розміри
ДСТУ 3366-96 Покриття газотермічні зносостійкі. Триботехнічні методи випробувань. Загальні вимоги
ДСТУ 3459-96 Устаткування зварювальне механічне. Терміни та визначення
ДСТУ 3490-96  Електрошлакове зварювання сталей. Вимоги до технологічного процесу
ДСТУ 3671-97 Дріт сталевий наплавний. Технічні умови
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ДСТУ 3761.1-98 Зварювання та споріднені процеси. Частина 1. Зварюваність. Визначення

ДСТУ 3761.2-98 Зварювання та споріднені процеси. Частина 2. Процеси зварювання та паяння. Терміни та 
визначення

ДСТУ 3761.3-98 Зварювання та споріднені процеси. Частина 3. Зварювання металів: з’єднання та шви, технологія, 
матеріали та устаткування. Терміни та визначення

ДСТУ 3761.4-98 Зварювання та споріднені процеси. Частина 4. Процеси паяння та лудіння. Терміни та визначення

ДСТУ 3761.5-98 Зварювання та споріднені процеси. Частина 5. Газотермічне напилювання. Терміни та визначення

ДСТУ 3951.1-2000 Технічні умови та процедура підтвердження відповідності технологічних процесів зварювання 
металевих матеріалів. Частина 1. Загальні правила зварювання плавленням

ДСТУ 3951.3-2000
Технічні умови та процедура підтвердження відповідності технологічних процесів зварювання 
металевих матеріалів. Частина 3. Випробування технологічних процесів дугового зварювання 

сталей

ДСТУ 3999-2000 Покриття захисні полімерні, нафтобітумні і кам’яновугільні. Методи лабораторних випробувань на 
біостійкість

ДСТУ 4025-2001 Флюси для електрошлакових технологій. Загальні технічні умови

ДСТУ 4857:2007 Неруйнівний контроль. Зварні з’єднання устаткування й конструкцій. Метод магнітної пам’яті 
металу

ДСТУ 7789:2015 Зварювання полімерних матеріалів. Терміни та визначення понять
ДСТУ ГОСТ 
30829:2005 Генератори ацетиленові пересувні. Загальні технічні умови

Лобанов Л.М., голова ТК 44 «Зварювання та споріднені процеси», 
Проценко Н.О., відповідальний секретар ТК 44 «Зварювання та споріднені процеси»

РІШЕННЯ ДЛЯ ЗВАРЮВАННЯ,
КОЛИ БРАКУЄ РЕСУРСІВ І КВАЛІФІКОВАНИХ КАДРІВ

На виставці-ярмарку SCHWEISSEN & SCHNEIDEN в Ессені (11–15 вересня 2023 р.) 
Fronius представить технології, здатні вирішити основні проблеми галузі. Вимоги до якості 
невпинно зростають у всіх галузях, а кваліфіковані зварники нині рідкість. Обмеженість ре-
сурсів теж грає велику роль з економічної та екологічної перспективи, особливо коли мова 
йде про присадні матеріали, газ і електроенергію. У таких умовах особливо важливо зробити 
так, щоб помилок виробництва було якомога менше, а результати не доводилося переро-
бляти. Восени підрозділ Fronius Perfect Welding представить на найвідомішій галузевій ви-
ставці зварювальних технологій найновітнішу техніку.

Компанія Fronius розширила асортимент зварювальної техніки кількома рішеннями, здат-
ними компенсувати брак кваліфікованих спеціалістів. «Наш підхід полягає в тому, щоб за 
допомогою цифрових засобів забезпечити високу якість зварювання, зменшити споживання 
ресурсів, полегшити роботу з обладнанням і технологічну підтримку для початківців і фахів-
ців, – підсумовує Гаральд Шерляйтнер, генеральний директор відділу продажів і маркетингу 
підрозділу Perfect Welding компанії Fronius International GmbH. – Усі дослідження та розроб-
ки ми проводимо за участю наших клієнтів і для них. Ми розуміємо їх проблеми і раді пред-
ставити на цій виставці всі наші інновації».

Головне – люди. Люди, їхні навички та вміння лежать в основі всіх рішень, які Fronius 
виставляє на ярмарку. Високотехнологічні зварювальні системи Fronius пропонують весь 
набір необхідних технологій для створення ідеального зварного шва, однак, щоб навчитися 
робити шви, які не треба потім переробляти чи доробляти, потрібно довго навчатися. Ось де 
приховано найбільший потенціал заощадження часу та ресурсів! І це стосується не тільки 
зварювання вручну, але й роботи з автоматизованими лініями.

Реалістичне відпрацювання навичок зварювання на симуляторі Welducation. Симулятор 
Fronius Welducation виводить віртуальне навчання зварюванню на цілком новий рівень. Він 
має стандартний корпус зварювальної системи, справжні зварювальні пальники та реаліс-
тичне представлення в доповненій реальності. Платформа Welducation Campus, що йде в 
комплекті з симулятором, пропонує повний курс підготовки кваліфікованого зварника, включ-
но з теорією, завданнями зі зварювання та тестуванням знань. Для такого тренування не по-
трібен газ, матеріали, дротовий електрод, тому воно заощаджує кошти та не псує довкілля.

Для отримання додаткової інформації звертайтеся до 
Fronius Ukraine GmbH, Lilya Korzin 

korzin.lilya@fronius.com




